

宣教巴西行

〔高嘉文 傳道〕實在是滿心感謝神，賜我機會參加這次為期兩週的巴西短宣，其間滿有豐盛的學習、體會及喜樂！

短宣隊一行 11 人在到達巴西後才知道星期日要帶領一個佈道聚會，與原訂計劃有異。我們立即發揮同心事主的精神，短短 15 分鐘簡單商討後，妥當地重新分配工作，由「主日崇拜事奉團隊」改為「佈道聚會團隊」；實在經歷到同心合意喜樂的事奉，是一種難以形容的感動。當天來參加佈道會的人數比預期的多，也是本地教會聚會人數有史以來最多的一次。感謝神，當晚有一人立志信主！

樂青中心是幫助新移民的青年補習功課及學習葡語，大約有廿位年輕人。第一次與他們談話，發現原來大部份是未信主的。我們與當地同工商議後，決定把他們分為二組，以好撒瑪利亞人及撒該



的聖經故事教導他們，且要求他們在眾人面前以英語演出聖經故事。然而叫我感到不安的是，他們對信仰似乎不大感興趣，與學習英語的投入有明顯的差距。在最後一次排練的時候，我刻意安排「信仰 Q&A」，又用五色珠講了一次完整福音，最後有一位青年人舉手決

志信主。感謝神！

美景是巴西著名的礦產之地，這礦產豐富的地方，卻是屬靈貧乏之處。我們所拜訪的教會，約有十個家庭組成，但長期沒有華人牧者照顧，主日只有查經聚會。然而耶和華看顧祂的羊，在這幾天行了大奇事。在義診醫療隊，與短宣隊及當地教會弟兄姊妹同心配搭之下，我們共帶了十三人信主。在兒童節目中，小朋友也全都舉手接受耶穌為救主。我們經歷到主耶穌實實在在的同在。

教會長期在沒有華人牧者照顧下，兩天內多人得救，帶動教會弟兄姊妹極大的屬靈復興與喜樂！晚上我在培靈證道時，深深感受到教會弟兄姊妹對屬靈的事充滿饑渴，他們的眼神告訴我，他們是何等渴望聽到神的話語。最後一天晚上，全場的弟兄姊妹都站起來立志傳福音，屬靈的復興與真實的臨到這地。

我們短宣隊在 7 月到達，但當地同工在 3 月份已開始為我們禱告，等候我們。這兩天屬靈的大得勝，我深信與他們的禱告有關。一間沒有牧者的華人教會，卻是如此的依靠禱告，如此的對屬靈事情饑渴，實在叫我深深感受到甚麼叫做愛主。

〔趙敬麟〕這是我第一次參加短宣隊，每一天都經歷到神豐富恩典，每一步都有神的保守和帶領。最令我難忘的，是在最後一站美景。短宣隊員由當地不同的弟兄姊妹接待。我和高傳道被安排住在一對巴西牧師夫婦的家中。得到他們熱情的接待固然十分開心，更令人「興奮」的是他們只懂我們不懂的葡語。師母向我「詳盡」地解釋沐浴用蓮蓬頭的時候，我無論如何用心聽她述說，看她的動作，還是不懂有甚麼特別；沖了一個冷水澡之後，才經由其他人提醒，而明白她是在解釋蓮蓬頭的轉輪要扭到某一個位置才会有熱水。幸好他們還接待了從聖保羅來義診的兩位年輕牙醫師，他們都是懂中文亦懂葡語的中國人，牧師夫婦正在神學院修課的女兒會英文。若是沒有他們三位幫我們翻譯，肯定會鬧出更多笑話。

語言的不通，除了鬧笑話外，亦讓我經歷到福音的大能。在美景，我們與當地教會配搭，在一個商場內舉辦義診，短宣隊就向正在排隊等候的人傳福音。神給我

一個機會向一位年青人傳福音。我的普通可能只有講廣東話的人才勉強聽得懂；但福音是神的大能，滿有神的力！我沒有用甚麼高言大智，或是感人的見證，只有一本簡單的福音冊子，我一邊講，就請這位朋友一邊讀。最後問他是否相信耶穌，他就說要信了！感謝主！



這次短宣實在讓我獲益良多。很高興有機會與其他短宣隊員配搭事奉，更感激巴西當地弟兄姊妹熱情的接待和供應。看到幾位主內的弟兄姊妹，願意在巴西為中國人的擺上，十分感動並激勵我。當然更要感謝神的恩待，不但讓短宣隊有很多福音撒種的機會，亦讓我嚐到收割的甘甜。

〔張美惠〕畢師母於去年三月到我們教會分享宣教事工。我看到畢玉書牧師雖然回天家多年，但畢師母還是這麼熱心於宣教事工，深受感動，所以決定要去巴西短宣。雖然過去十二年，我每年都會去短宣，但是從來沒有獨自代表教會參與，這次和基督徒會堂的十位弟兄姊妹一起配搭事奉，是另一種不同的體驗和操練。出發前三個月內在 San Jose 基督徒會堂有五次週末集訓，每次從 Sacramento 開車往返就要四小時，雖辛苦但都順利完成。

這次短宣對我的另一個挑戰是要參與兒童事工 (VBS)。聖保羅樂兒學園的校長、老師都是基督徒，以聖經為基礎，用葡文、華語來培養孩童的品格。我在教會曾幫忙照顧嬰幼兒，但沒有實際參與教導兒童的事工。這次有機會參與教唱兒童詩歌和勞作，是一種新的體驗和學習，同時感受到教養孩童從小認識神，幫助他們一生走在神的道路中，是多麼重要的一件事。小孩子很單純、很可愛，看到他們從小就能在基督徒老師的教導下成長，真是蒙福。當我們四天 VBS 結束要離開時，還覺得有點依依不捨。

行程中二位姐妹深深感動我們，第一位是我們剛到聖保羅時遇到的，她奉獻了一大筆費用給短宣隊，還要求我們不要提到她的名字，而是感謝神，因為神感動她的事，她不能不去做。她先生過世多年，和我一樣有四個兒女。從她身上看到榮神益人的好榜樣！第二位是在最後一站美景，她專程從聖保羅去美景幫忙教會配合短宣隊事工。美景的華人教會因為沒有牧者，所以她有時會過去幫忙帶領聚會。兩年前當主接走她先生時，她覺得很遺憾，認為先生走得過早。去年美景教會的一位同工突然過世，她幫助了那悲慟萬分的遺孀靠主從憂傷的深谷中走出來。因自己的切身之痛，幫助、鼓勵有同樣遭遇的人靠主剛強，原先的那一點遺憾就完全消失了。主允許苦難發生，卻可成為化妝的祝福，讓我們成為合祂使用的器皿！

在這次短宣的前後兩站，神安排這兩位愛主的單親姊妹在我身旁，似乎是在提醒我，雖然是單親，年齡也大了，但還是要繼續熱心傳福音、事奉主。這是我這次短宣特別深切的感受。



月刊

☆ 南非

吳元國牧師每週四帶領三位弟兄門徒訓練，經由讀經、禱告、輔導，希望開啟他們對神話語的渴慕與追求。祈求聖靈的感動，激勵這三位弟兄能在基督耶穌裏堅定信仰，願意謙卑自己，裝備自己，在不久的將來，能開始服事主的道路。

吳牧師計劃在這三位弟兄開始服事之後，能有更多的時間走入社區，開始探訪會友及慕道朋友，傳遞福音的大好消息。

斐京教會福清團契，現每週六都在吳牧師家聚會，近來因為人數加增，場地已不敷使用。感謝神，當地改革宗教會願意自十月份起，每週六晚間將場地借給我們用；這間教會的交通非常便捷，盼望有了大場地，也能有更多的人能來聚會，將這美好的福音傳給萬民！

南非近來因為通貨膨脹嚴重，治安更顯亂象，警察為了賺錢，常無故攔下車輛盤查開單，特別華人最容易被開罰單；當地華僑的生活可謂腹背受敵，搶匪與警察都得防備。這樣不安定的生活，實在要求主憐憫，更求主施恩，好叫屬祂的子民心中有平安，生活有平安！也賜福當地掌權者有智慧，能為人民改善生活環境，更能有機會聽到福音，接受救恩，明白唯有神掌權，才有平安與富足！

☆ 迦納



九月下旬出發的短宣隊已經平安返回。他們其中兩位隊員是現屆加拿大「華宣」的董事。匆匆兩週的行程，短宣隊走訪了加拿大「華宣」在迦納和多哥大部份的宣教工場；與我們有夥伴合作關係的當地教會，為短宣隊提供完善的交通和住宿安排，讓我們能順利探訪在兩個非洲國家內的植堂和辦學的事工。

目前，仍有另一隊來自加拿大法語城市的短宣隊在多哥事奉。他們現正與當地教會弟兄姊妹一起探訪與佈道，反應良好，已有多人信主。今年最後一隊短宣隊亦將於十月底出發。我們為著愈來愈多華人教會參予跨文化短宣感謝主！

☆ 代禱事項

1. 請為斐京大學學生團契代禱，特別在事工的協調溝通上能有來自神的智慧與帶領，彼此尊重，順服權柄，同心合意服事主。
2. 請為吳元國牧師禱告，求主幫助他訓練教會領袖，幫助同工們能養成讀經好習慣，在靈裏多有追求，以致未來可以帶領查經班，可以帶領聚會，為神所用。
3. 今年十二月底南非家庭退修會，目前有來自芝加哥二所教會五位兄弟姐妹已開始辦理簽證，求主看顧手續順利，也請為這次華人宣教事工代禱。
4. 吳元國牧師二月份葡萄牙之行搬運行李時傷及手臂，近日特別感到疼痛，甚至影響睡眠，求主醫治，並請為吳牧師蕁麻疹得醫治繼續代禱。
5. 巴西樂兒學園今年有特別多的新學生，現有學生約二百人，所以需要更多的老師，請為大家為學園的需要代求。
6. 樂兒學園11月底的結業禮已開始籌劃，按往例將租用大場地，借結業大典向家長們傳福音，請為老師和學生們的預備代禱。
7. 請為十月底召開的華宣董事會代禱，求主預備董事們的心，賜智慧並啟發他們為華宣新一年的事工作合神心意的規劃。
8. 請為機構的財務需要代禱。
9. 畢師母需要親至巴西視查當地工場的需求，求主帶領啟示適合的時間，並賜畢師母健康的身體，能應付旅途的勞累，也請繼續為畢師母眼睛的康復代禱！
10. 為迦納與多哥二個短宣隊服事順利，隊員們的平安，身心靈都蒙祝福代禱。

☆ 財務報告：2011年度 9月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$3,494	\$3,524	-\$30
宣教基金	\$3,678	\$8,669	-\$4,991
總 計	\$7,172	\$12,193	-\$5,021

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：
:P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：吳映萱

編輯（半職）：景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）

何崇熙牧師（大洛杉磯）

張英君長老（聖荷西）

李宏基（聖荷西）

羅志傑牧師（休士頓）

張惠明（苗必達）

寇懷信（聖荷西）

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

